

Se împlinesc la 25 octombrie, 47 de ani de când armata noastră a eliberat, la Carei și Satu-Mare, ultimele brazde de pământ românesc de sub dominația hitleristo-horțistă. Pentru veșnica amintire a acestui memorabil eveniment, ca un omagiu adus luptei și jertfei înaintașilor, ca un simbol al cinstitii și prețurii activității ostirii de azi, sărbătorim, în fiecare an, Ziua Armatei Române. Este un prilej de a-i omagia pe cei care au stropit cu sîngele și jertfa lor la Sfințu-Gheorghe, Oradea de Mureș, Cluj, Oradea, Beius, Păuliș, Satu-Mare și Carei, în alte locuri pămîntul scump și sînt al Transilvaniei.

Ordinul acestor eroi, transmis generațiilor viitoare, răzbată astăzi în toată ființa poporului nostru atît de greu încercat: apărarea cu orice preț, a independenței, suveranității și integrității teritoriale ale României, patria noastră eternă.

Armata română, toți fiii patriei aflați sub drapelul tricolor, sînt pătrunși, în întreaga lor ființă, de acest comandament nobil. Soldații și generali, subofițeri și ofițeri, toți cei ce poartă cu mîndrie uniforma armatei române sînt hotărîți să apere cu prețul vieții demnitatea României, integritatea ei teritorială. Ni-

zum și ne este greu să înțelegem că există forțe care urmăresc să declare județele Covasna și Harghita autonome, să se constituie într-o așa-zisă Țară a Secuilor. Se urmărește, cu alte cuvinte, ciuntirea Transilvaniei, rușinarea ei nefirească în două, separarea absurdă a pămîntului străvechi. Aceste zvonuri răutăcioase, însoțite de manifestări reprobabile organizate în țara noastră, urmăresc să creeze panică, să cullive ura și neînțelegerea între oameni. Pericolul lor este mare, nespuse de mare, el constituindu-se într-un atentat la integritatea noastră națională, o încălcare flagrantă a primului articol din noua Constituție a țării - e adevărat - aflată în stadiu de proiect. Ceea ce nu justifică însă nici pe departe provocările unor grupuri din cele două județe, reaua intenție a unor oameni cu capetele înfierbîntate, care bîjbăie prin hățișurile unor idei absurde. Cei cărora le mai trec prin cap asemenea idei năstrușnice trebuie să știe că armata nu va tolera niciodată așa ceva, că nu avem țară de împărțit cu nimeni, că România este indivizibilă și așa va rămîne pentru totdeauna.

Ostașii țării știu bine acest lucru, știu, așa cum au făcut-o întotdeauna, să respecte jurămîntul de credință dat, mergînd pînă la jertfa supremă pentru asigurarea permanenței și continuității românești pe meleagurile noastre străbune. Ei se instruiesc mai temeinic ca oricînd nu preocupăse nici un efort, pătrunși de necesitatea de a fi gata în orice moment să dea riposta cuvenită ori-cărui dușman, să apere pămîntul scump al Transilvaniei, trup din trupul României.

Acesta este mesajul de stimulare și trăiri al armatei acum cînd își sărbătorește a 47-a aniversare. Să aveți toată încrederea în noi!

Major IOAN MEMETEA
Comandantul garnizoanei Arad



meni și nimic nu poate atenta, nu are dreptul s-o facă, la statutul nostru de țară liberă, care și-a cucerit un loc distinct în rîndul popoarelor lumii.

În aceste zile de octombrie, cînd sărbătorim Ziua Armatei,

ANUNȚ IMPORTANT

ZIARUL „ADEVĂRUL” ARAD își anunță cititorii că pot face în continuare abonamente la ziarul nostru. Costul abonamentului lunar este de 100 lei, plus cheltuielile postale.

Nu uitați, doar pînă la 28 octombrie mai puteți face abonamente la ziarul „Adevărul” - singura publicație profesională din Arad!

Boschetarii - un semnal de alarmă pentru societate! (II)

Îi întâlnim zilnic foarte mulți dintre noi, mai cu seamă în preajma gării, fără a le acorda nici o atenție. Unii, cu inimi mai milostive, le dau un ban, o bucată de plină, o haină alții, sub masca bine-facerii, le exploatează munca la prețuri derizorii. Sînt boschetarii, copii vagabonzi cu vîrste între 6 și 15 ani, în general constituiți în bande. Ziua umbliă prin oraș; mîii muncesc, alții cerșesc, iar alții fură. Seara se adună, își povestesc „aventurile” și „facerile” zilei și - unii sătulți, alții flămînzii - se culcă pe unde apucă - în sala de așteptare, prin vagoane, prin

blocurile în construcție, în barăci părăsite, canale tehnice, în conductele de canalizare ș.a.m.d. Cei mai mulți sînt fugiți de la Casa copiilor, unde nu mai doresc să se întoarcă, alții au rămas orfani și nimeni nu se ocupă de soarta lor. Dar sînt și dintre cei pe care „atmosfera” din familii - în general dezorganizate - i-a făcut să-și ia lîmpa în cap și să plece unde vîd cu ochii. Nu excludem, în toate cazurile, și o pre-dilecție genetică spre vagabondaj. Toți aceștia, băieți și fete, sînt copii nișmanui, o veritabilă „pepinieră” de hoți, tîlhari și prostituată, de ge-

Risipa inteligenței

Cînd Goga, primul mare poet transilvan, se apucă de politică, a făcut un gest aparent firesc. Poezia sa avea evidente năzuințe patriotice, iar prezența sa în publicistica partinică îi desconfiră această vocație. Cînd însă Octavian Goga se lansează în administrația politică, fremătînd interes pentru un ideal de grup, s-a intuit că literatura română pierde un poet valoros, iar spiritul național românescă eventual cîștigă un politician aventuros.

Cînd Eminescu își oferă inteligența unui grup partinic, susținînd interesele acestuia în colidialul „Timpul”, poetul își stăiește sensibilitatea, devine puțin inventiv, patinînd în jurul unor vechi motive și teme lirice. Aspirația spre spectacolul zilnic al gazetariei la creat sursa de a-și arăta fațada satirică și sarcastică a personalității, precum și o predispoziție energică spre folosirea unui vocabular sub-comun, nepoetic („Spuma asta-n veninată, astă plebe, ast gunoi...”). Politicul impune o concretețe în gîndire și acțiune, nu permite sublimări de sensibilitate, nuanțări artistice.

Din toată apetența scriitorilor contemporani pentru a-și afirma, și prin politică, personalitatea, cea mai neplăcută

mi se pare a fi a lui Nicolae Manolescu, președinte al Partidului Alianța Civică. Critic apreciat, cu studii și lucrări fundamentale, cu principii estetice clare dar mai ales cu o remarcabilă intuiție axiologică, la care adaugă o lejeritate lingvistică, N.M. face politică administrativă. Nu bănuim calitatea istorică a acesteia, dar știm că literatura română a pierdut un mare critic literar. Frumusețea scriiturii sale pre-revoluționare, lecturile efectuate, calitatea unei minți lucide, reci, obiective, l-au așezat între criticii de referință a literaturii contemporane. Studiile din „Lecturi infidele”, „Arca lui Noe”, despre Maiorescu, Sadoveanu ș.a. Lău recomandat un urmas de tinută al lui Maiorescu, Lovinescu, Călinescu. E păcat că alina forță spirituală se risipește în idel neliterare, nespirituale, și prin urmare, trecătoare. Nicolae Manolescu a trădat literatura, iar aceasta îl așteaptă totuși ca pe o binecuvîntare. Inchei cu un splendid citat semnificativ din finalul studiului Principiul identității a lui M. Heidegger: „abia cînd ne întoarcem gîndind asupra deja gînditului, sintem folositori pentru ceea ce este încă de gîndit”.

A. BARNA

APELI

Bustul pilotului eroi-național Aurel Vlaicu, din incinta Liceului Industrial „Aurel Vlaicu” este unicul semn ce marchează legăturile acestuia cu Aradul. Bustul, al cărui autor, momentan, nu este cunoscut, cu o vechime de peste 50 de ani, a supraviețuit deoarece era expus în incinta unității.

Acum se află în curtea școlii. Fiind din ghips (I) supus intemperțiilor, a început să se degradeze. Au început să se desprindă bucăți mici de ghips. S-ar putea să nu mai suporte următoarea iarnă. De aceea Despărțămîntul „Vasile Goldiș” - Astra Arad apelează la cetățeni și la unitățile economice să doneze piese și deșeuri de bronz pentru ca într-un viitor apropiat să se reușească tur-

narea bustului în bronz. Bronzul, în orice cantitate, se poate depune la sediul provizionar al Despărțămîntului, în incinta liceului, pe Bd. Armata Poporului nr. 31 A, Arad.

Stimați cetățeni și conducători de unități economice, vă rugăm să faceți tot ce este posibil pentru a salva ceea ce este unic în județul Arad, bustul primului pilot român Mulțumesc tuturor celor care doresc să salveze actualul bust și realizarea unui bust mult mai trainic! Așteptăm pentru informații la telefonul 63347 - Arad.

Președintele executiv al Despărțămîntului „Vasile Goldiș” - Astra Arad, Prof. GHEORGHE I. CĂPITANU

Conferință de presă

Cîteva activități importante ale Prefecturii și Primăriei în această săptămîină au fost aduse la cunoștința reprezentanților presei de domnul VICTOR MICLUȚA, purtătorul de cuvînt al Prefecturii. Iată-le: ● disponibilizarea de spații pentru amenajarea unor magazine agroalimentare ● demararea unor contacte cu firme și parteneri străini pentru aprovizionarea de toamnă-iarnă a Aradului ● analiza stadiului aprovizionării cu combustibil lemnes a instituțiilor social-culturale ● modalitățile de sistematizare a Pieții Catedralei ● extinderea rețelei de gaz metan la gospodăriile populației ● aprobarea programului general de urbanism pentru orașele județului ● pregătirea datelor pentru scoaterea la licitație a apartamentelor aflate în diferite faze de construcție din localitățile județului.

Domnii ALEXANDRU CHERECHES, șeful secției gospodărie comunală și locativă a Primăriei municipiului, ADRIAN ȘICLOVAN, inginer șef la Regia autonomă comunală Arad și MIHAI DEMIN, șeful secției salubritate au stat, în continuare, la dispoziția ziariștilor privind problemele carărilor Aradului.

Noutățile în domeniu, față de anul trecut, celălalt an și de cînd ne știm, nu sînt prea multe. Sau, mai bine zis, nu se prea vîd în ansamblul general al curățeniei municipiului. Am aflat că au mai fost achiziționate mașini de diverse tipuri (desigur, insuficiente față de necesar), că au fost schimbate cîteva sute de containere vechi cu containere noi (tot insuficiente), că s-a trecut serios la educarea coresponsabilă a populației pentru munca pe care o face (eforturi încă nelocunante de succes) ca și la educarea cetățenilor în sensul de a nu înființa rampe de gunoi pe unde se nimereste. Am mai aflat că motorina, care se primește tot prin reparafite, nu ajunge, astfel că ridicarea ritmică a gunoierii rămîne un frumos deziderat.

Și tot un deziderat rămîne și încercarea de sortare, de la populație, a hîrtiei, sticlei etc. în containere separate, a fta vreme cît containerele de gunoi menajer rămîn pline cu zilele iar oamenii nu mai au unde să depoziteze gunoiul. Nu cred că este vorba aici atît de „schimbarea mentalității oamenilor”, expresie care, de fapt, încearcă să es-camoteze niște disfuncționalități în alte domenii cît mai cu seamă, de efectuarea corectă și la timp a unui serviciu plătit de cetățean. Vos dispăre atunci și rampele de gunoi „clandestine”, containerele pentru deșeuri nu vor fi umplute cu gunoi menajer etc. etc.

Oricum, am recepționat faptul că salubritatea se străduie

Ionuț Crivăț are 13 ani. Prezența lui în gara Arad a fost sesizată prima oară în 21 februarie a.c. A fugit de la Școala Ajutătoare Păclișa - Hațeg.

- Cu ce te ocupi ziua? Copii de vîrsta ta merg la școală.

- Ajut la taximetriști, le spal mașinile. Îmi dau bani cu care-mi cumpăr mîncare.

- Unde dormi?

- Vara, în vagoane. Cînd se face frig, în sala de așteptare.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

CRISTINA DULASCHI

(Cont. în pag. a III-a)

Decizia nr. 522

din 10 octombrie 1991

privind stabilirea tarifelor pentru transportul de călători cu tramvaie și autobuze

Prefectura județului Arad.

Văzînd:

- Referatul nr. 6728 din 30 septembrie 1991 al Direcției control comercial, buget local și coordonarea activității economice a Prefecturii județului Arad;
 - Hotărîrea Guvernului nr. 464-1991 cu privire la reglementarea regimului de prețuri;
 - Hotărîrea Guvernului nr. 1154-1990, privind împuternicirea prefecturilor județene de a stabili și adopta prețurile și tarifele la acele produse și servicii care se execută de unitățile subordonate și pentru care nu există condiții de concurență reală asigurată de cel puțin trei agenți economici.
- În temeiul art. 9 din Legea nr. 5-1990, privind administrarea județelor, municipiilor, orașelor și comunelor

DECIDE:

ART. 1. Se stabilesc tarife pentru transportul de călători cu tramvaie și autobuze în municipiul Arad și localitățile din județ după cum urmează:

- transport cu tramvaie 8 lei-bilet
- transport cu autobuze 7 lei-bilet

ART. 2. Se stabilesc tarife pentru transportul de călători cu tramvaie pe ruta — Arad — Ghioroc și cu autobuze între localitățile din județ, conform listei anexe nr. 1.

ART. 3. Se stabilesc tarife pentru transportul de călători pe ruta Pincota — Radna (care înlocuiește transportul cu trenul electric) conform listei anexe nr. 2.

ART. 4. Se stabilește tariful de 12 lei-bilet pentru transportul de călători cu autobuzul pe traseele rapide organizate în municipiul Arad.

ART. 5. Se stabilește tariful unic de 25 lei-bilet vîndut de conducătorul auto pe traseele de autobuze la solicitarea călătorilor.

ART. 6. Se stabilesc tarife pentru vînzarea biletelor în mijloacele de transport pentru călătorii frauduloși depistați cu ocazia controalelor, după cum urmează:

- pe traseele din municipiul Arad 100 lei-bilet,
- pe traseele suburbane 200 lei-bilet.

ART. 7. Se stabilește amenda de 500 lei pentru călătorii frauduloși depistați cu ocazia controalelor care nu achită tariful stabilit la art. 6.

ART. 8. Tarifele stabilite intră în vigoare începînd cu data de 30 septembrie. Tarifele la abonamente pentru populație în vigoare rămîn neschimbate.

PREFECT.

Ing. ec. AVRAM CRACIUN

SECRETAR.

IOAN SILAGHI

NOTA:

Biletele cu noile prețuri vor putea fi procurate de la punctele de vînzare, începînd cu data de 25 octombrie 1991.

Biletele cu prețul vechi sînt valabile pînă la data de 15 noiembrie 1991.

Politia ne informează

● **ANTISPECULA.** Politia economică a întreprins o acțiune la motelul Vinga, punctul unor tranzacții comerciale ilicite. Au fost confiscate mărfuri de proveniență străină în valoare de 3,5 milioane lei și suma de 23 mii lei rezultată din vânzări.

● **MOTORINA.** O altă acțiune a întreprins Politia rutieră a județului la parcarile din Birzava, Vărădia de Mureș și Săvișin. Și-a cins are (a se citi, fură) motorină o vinde la turci. De data aceasta vinzătorul a fost Nicolai Spulber de la „Autobuzul” București care a „plasat” în două tiruri trucești 600 litri motorină. Și românul și turcii au suferit rigorile legii.

● **SUSPICIUNI.** A fost găsit spînzurat în locuința sa din Arad, str. N. Grigorescu nr. 5, ap. I, Vasile Gogută de 78 ani. De asemenea, a fost găsit decedat în Calea Timișorilor nr. 43, Gheorghe Margovan, 58 ani din Arad, str. Gh. Doja nr. 137. Politia cercetează cauzele morții celor doi.

● **ELECTROCUTARE.** A decedat electrocutat la domiciliul său din Măderat nr. 21, electricianul Ioan Halmagean, 34 ani, care-și repara propria instalație. Ironie a soartei!

● **IMPUSCĂTURĂ MORTALĂ.** Ioan Vălean, 27 ani, din Borșa — Maramureș, cioban la un particular din Pincota, a intrat cu oile în pădurea Ocolului silvic Tirnova. Somat de pădurarul Alexandru Chiș, ciobanul a ridicat bifta, Pădurarul l-a împuscat mortal cu arma de serviciu. Nu știm ce va hotărî judecătorul.

● **TILHARI.** Au fost depistați Ioan Gheorghe Lipitor, 39 ani și Ioan Lipitor, 19 ani din Pecica, țigani fără ocupație care au comis un act de tilhărie asupra lui Romul Mangut, 58 ani, paznic la secția de împletituri Pecica.

● **SI BUNICII...** De la ferma din Sederhat a CAP Timpuiri Noi Pecica s-au furat doi cai. Aulori: Katona Alexandru, 53 ani, șofer la ITSAIA Arad și Kabat Alexandru, 48 ani, pensionar de boală. Motivația: bunicii lor, la intrarea în CAP, aveau cai (!?)

În concert la Arad:

Violonistul Eugen Sârbu și Filarmonica „George Enescu”

Incontestabil, evenimentul muzical de sîmbătă seara este unul ce se va păstra — în cele mai mici detalii — în memoria noastră de lungă durată, alături de un altul petrecut acum 12 ani, cînd ne-a vizitat Wiener Symphoniker.

Prezența la Arad a violonistului Eugen Sârbu — cunoscut din cîteva apariții la televiziune, dar ale cărui înregistrări pe discuri n-au ajuns pînă la noi — a fost motivul datorită căruia am așteptat cu sufletul la gură, cum se spune, spectacolul. Prin interpretarea Concertului pentru vioară și orchestră de J. Brahms cit și prin cele două bisuri — Bach și Paganini — ni s-a relevat posesorul unei tehnici impecabile (oare cîți dintre micii „violinisti” ai liceului de muzică au fost prezenți la această lecție?) care nu umbrește emoția interpretării, ni s-a relevat un artist de mare clasă care servește la superlativ Muzica, onorînd astfel orice scenă de concert.

Ne-a bucurat în aceeași măsură și reînfrînarea cu or-

chestra Filarmonicii „George Enescu”. Și chiar dacă multor figuri cunoscute ale ansamblului le-au luat locul altele mai tinere, a rămas aceeași calitatea primei orchestre a țării. Alt în Concertul de Brahms cit și în Simfonia de A. Bruckner — lucrări de strălucit simfonism și monumentalitate — am avut de apreciat pe lângă evoluția cordurilor pe aceea a suflătorilor (cu mențiuni speciale pentru oboi și flaut, trombon, corn, trompetă) sub bagheta lui Cristian Măndea, unul dintre cei mai remarcabili șefi de orchestră din generația tină. Remarcat ca pianist prin '73-'74, ajunge dirijor la Tirgu Mures și Cluj ca în '80 să se afle în preajma lui Herbert von Karajan și a Filarmonicii din Berlin, iar acum se află în desfășurarea unei veritabile cariere internaționale.

Un spectacol eveniment pentru care membrii „Partidului Melomanilor” mulțumesc conducerii Filarmonicii arădene.

DANA TODOR

Convocare

Cadrele didactice din municipiul și județul Arad sînt invitate să participe la constituirea filialei județene a

Sindicatului învățămîntului preuniversitar din România (SIPR) afiliat la UCM, sîmbătă, 26 octombrie, ora 10, la liceul industrial nr. 11, vizavi de Politia județului Arad.

COMUNICAT

În data de 26 octombrie 1991, orele 10, la sediul organizației județene Arad a PSDR din B-dul Revoluției nr. 73, se va desfășura o întrunire de COMEMORARE a martirului și a 43 ani de la asasinarea în beciurile securității a lui ZAREA ȘTEFAN, figură

marcantă a social-democrației arădene, fostul președinte al organizației PSD de la Întreprinderea Astra. Procesul comunismului este unica soluție prin care se vor putea reda martirilor noștri odihna veșnică, iar nouă celor rămași încrederea în viitor, adevăr și democrație.

Comitetul județean al Organizației PSDR Arad

Anunt

Restaurantul „Clubul Presei” Arad oferă masă pentru

grupuri organizate, inclusiv pentru sportivi. Contravaloarea meselor servite poate fi acbitată și cu CEC.

SPORT • SPORT • SPORT

Unii cu ocaziile, alții cu golurile

C.S.M. Reșița — UTA 2-0 (0-0)

Uneori, în fotbal, te poți bate și singur. Așa s-a întîmplat ieri, la Reșița, unde UTA a pierdut pe propria „mînă”. De fapt, rezultatul a fost decis în debut de repriză secundă și în final de meci. În debut de repriză pentru că atunci UTA a ratat nepermis prin Vlătăsescu (min. 47, sut peste, cînd putea „executa” portarul cu un sut plasat, cu latul), Ungur (min. 48, sut slab, din careu), Vlătăsescu (min. 57 „cap” slab, spre poarta părășii de Popa și mingea este oprită de Uțiu), din nou Ungur (min. 58, sut nepermis de slab — unde sînt cele trei goluri de duminică?). La toate aceste ocazii mari s-a ratat din poziții ideale, spre ușurarea tribunelor și a echipei gazdă. Și, după ce pulsul ne mai este ridicat, de sutul lui Cornea, respins cu greu, în corner, de portarul Popa, vine, minutul 74, cînd la un plonjon al lui Sinescu la picioarele lui Bica, arbitrul acordă penalty, spre hazul tribunelor și spre

stupoarea noastră. Părerile celor din jur, cu toții reșiteni, au fost categorice: nu a fost fault! Dar arbitrul e arbitru și decide. De aici, UTA se aruncă în atac, nu mai are ce pierde, dar golul vine la poarta lui Sinescu — autor Petrescu, pe contraatac, în min. 88. La 2-0, zăririle erau definitiv aruncate. Acestea au fost momentele care au decis rezultatul, fiindcă în prima repriză fazele de poartă au cam lipsit (în această perioadă am reținut doar o bară a gazdelor, la o minge deviată cu capul de Balint — min. 26 și șuturile incredibile de anemice ale Ungur și Țucudean, de 16 metri, în minutele 30, respectiv 45).

Așadar, din nou fără gol afară, din nou înfringere. Și etapele trec, trei una după alta, spre Yolosul Ghimel și al Unirii. Ceva nu este în regulă cu această echipă. Ce? Ei, asta este, ce anume? Oricum, se vede, optimismul d-lui Șberghel (care pronos-

lica 2-1 pentru UTA) nu este suficient ca echipa să învingă, mai trebuie și ca mingea să intre în poartă!

A arbitrat, cu scîlparea din faza penaltyului, Gh. Ofițeru (București).

GSM: Popa — Gojocaru, (min. 46, Mărgineanu), Lupu, Uțiu, Despa — Calofir, Potocanu, R. Sandu, Bica — Petrescu, Cepoi (min. 65, Lazarovici).

UTA: Sinescu — D. Popescu, Gaica, Dronca, Balint — Vlătăsescu (min. 65, Cornea), G. Radu, Țucudean, Bunaciu — Mitu (min. 76, Trîșău), Ungur.

TRISTAN MIHUȚA

Divizia B

Reprezentativele etapei a 8-a: 1. Oșani — CL, Reșița; 2. Gaz Metan — Jiul IELIP 3-1, CS Astra — FG Bihor 4-1, M. Bocșa — UMT 5-1, Chimia — Slatina 3-2, GSM Reșița — UTA 2-0, GFR Timișoara — IPA Sibiu 3-1, EG Drobeta — EG Aris 1-1, Unirea Alba Iulia — M. Cugir 2-1.

CLASAMENTUL

Chimia 10 6 3 1 18-9 18
Unirea 10 7 0 3 22-18 14

C.S. Astra — F.C. Bihor 4-1 (2-0)

Ieri în etapa intermediară a campionatului diviziei „B” echipa arădeană CS Astra mobilizîndu-se exemplar a reușit o victorie de orgoliu față de o echipă pretendentă la titlu la începutul campionatului.

Pe un teren foarte greu în primele zece minute echipele s-au descurcat cam anevoios. Totuși gazdele sînt cei care exploatează o greșală de apărare a bihorenilor și Bule (cel mai bun de pe teren) transmite o mingă împotmolită în noroi lui Slave care marchează în colțul lung: 1-0. (min. 13).

Acest gol dă aripi echipei din Arad care domină neci adversarii și nu trec decît 6 minute cînd același Slave mărește avantajul arădenilor: 2-0.

Bihoreni au în această surpriză doar o singură ocazie (min. 36) dar Rădulescu tragă în portar.

În repriza a doua, la înce-

put oaspeții sînt cei care atacă mai mult, dar arădenii marchează în minutul 57, cînd Nini centrează de pe aripa stîngă și Bule atent nu greșește: 3-0.

După un joc confuz, mai ales la mijlocul terenului oaspeții reduc scorul în minutul 76, după un corner, cînd Kulcsar rămăs singur marchează cu capul: 3-1.

Scorul final este stabilit în ultimul minut al jocului de Nini care fructifică centrarea lui Bule: 4-1.

Jocul cîștigat pe merit (mai ușor decît ne așteptam) de arădeni a fost arbitrat de bucareșteanul Abrudan Patrițiu.

Formația echipelor: CS ASTRA: Papp — Sulincean, Grad, Stănescu, Barna, Rad. Bule, Slave (Sinescu II), Iancu, Burtea (Novac), Nini, FG BIHOR: Pap — Borza, Tedeș, Baba, Tamaș, Bruchenthal (Orca), Ciocan (Sălăjan), Dan, Rădulescu, Kulcsar, Ulici.

IOSIF DARAZS

GSM Reșița	10	5	2	3	17-5	12
UTA	10	5	2	3	14-8	12
Jiul P.	10	4	2	4	22-15	10
Drobeta	10	4	2	4	17-16	10
CL Reșița	10	4	2	4	16-16	10
M. Bocșa	10	4	2	4	14-14	10
GFR Tms.	10	4	2	3	7-8	10
UMT	10	4	2	4	13-24	10
CS Astra	10	3	3	4	13-14	9
Gaz Metan	10	3	3	4	16-22	9
FG Aris	10	4	1	5	10-17	9
IPA SIBIU	10	3	2	5	12-13	8
M. Slatina	10	2	4	4	12-14	8
EG Bihor*	10	3	3	4	13-16	8
M. Cugir	10	3	2	5	11-16	8
Jiul IELIP	10	2	3	5	12-19	7

* Echipă penalizată cu 6 punct.

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
„adevarul” - LA DISPOZITIA DV

● **OVIDIU BLAJ**, str. Mio-riței, bl. 188, ap. 18, ne comu- nică faptul că, în principiu, este mulțumit de serviciile Di- recției Județene de Telecomu- nicații, de promptitudinea cu care este servit cu convorbiri telefonice, dar nedumerirea de dinsofui este legată nu de tarifele practicate, ci de du- rata care i se facturează: de- geaba vorbește omul 1 minut, că pe factură apar 3 minute. La bani nu e același lucru. ● **IOAN USCĂ**, str. T. Vladimi- rescu nr. 16-26, și-a cumpă- rat apartamentul în care lo- cuiește, dar întreabă ce de- mersuri mai trebuie să facă pentru a fi cu toate în regu- lă. Ne-am interesat la OCVL și iată răspunsul: cu contrac- tul de cumpărare va primi de la OCVL suprafața de teren de sub bloc, care îi revine, a- apoi la Administrația financia- ră, de unde va primi titlul de proprietate, care va trebui în- tabulat la Notariatul de Stat. Acestea sînt formalitățile ca- re mai trebuie să îndeplinească.

● **IOAN ACHIM**, Micălaca, bl. 313, ap. 4, pe cînd lucra la IVA, i se reținea chiria pe statul de plată. De cînd a ie- șit la pensie a plătit la casie- ria ILLA suma aferentă, după care i s-a cerut să facă for- me pentru a-i reține banii de la asociația de locatari. Zis și făcut numai că în continu- are primește de la ILLA fac- tura pentru plata chiriei cu majorări. Cînd va plăti omul o singură chirie? ● **IRMA LA- ZĂR**, Micălaca, bloc 310, a- preciază că RAT a pus tăbli- țele indicatoare cu nr. liniei de tramvai și în spatele va- gonului, dar de multe ori a- ceasta nu concordă cu cea din față. D-na a sesizat că pe un tramvai nr. 17 în spate era trecut nr. 3. Un astfel de tramvai în ce direcție circula? ● **MARIA BOACA**, Ca- lea A. Vlaicu, bloc Z 8, so. A, ap. 20, este nemulțumită de faptul că de 14 zile tele- fonul dinsei nu are ton și fiind cardiacă nu poate anunța Sal- varea. Întreabă, totuși, cînd

va primi un ton de la tele- foane? O a doua întrebare o pune pe adresa Primăriei ca- re nu vede gropile din jurul blocului. Și asta de vreo patru ani. Sperăm să nu treacă în- că o dată pe atîta pînă se vor acoperi respectivele gropi. ● **NICOLAE MATEESCU**, car- tierul Alfa, bl. 92, sc. B, ne sesizează faptul că deși blo- cul este dat în folosință din noiembrie 1990, nici pînă în prezent nu este racordat la rețeaua electrică. Mulți loca- tari și-au cumpărat deja a- partamentele, dar mai trebuie ca cineva să le facă și lumi- nă. Și asta cît mai repede.

Redactor de serviciu,
ALEX. CHEBELEU

Precizare

În legătură cu articolul „Unde-i goblenul, d-le avo- cat?”, apărut în ziarul „A- devărul” din data de 19 oc- tombrie 1991, subsemnata Velicu D. Elena, autoarea goblenului cu pricina, pre- cizez că nu a fost însușit de d-l avocat Felix Marin Costescu, în fapt goblenul s-a răcit datorită unui ac- cident nefericit.

VELICU D. ELENA
 Arad

Intr-adevar: Doamne, unde am ajuns!

A vorbi — în spațiul res- trins al unor însemnări — despre cultura, educația, civi- lizația unui popor este, fără îndoială hazardant, ba chiar riscant, tot așa sînd lucruri- le și atunci cînd — în stare condiții — ai face aprecieri de valoare. Și, totuși — fără a minimaliza aceste adevăruri — pornind de la realitățile din preajma noastră, de la întun- plările — unele incredibile pentru noi — care ne-au năpădit în ultimul timp, condamnî- du-ne liniștea la... neliniște (și nu numai), nu o dată ne-am întrebă (și am fost întrebăți): acesta e nivelul nostru de e- ducație și cultură? De unde pînă unde, asemenea compor- tament social care, în multe cazuri, este de-a dreptul inca- lificabil? Iată, să ne oprim pe scurt la o scrisoare a unui om de suflet și care semnează... Însemnările sale simple: Ni- colae Nicoară-Horia, localita- tea Șagu, nr. 287. „Am fost oaspetele multor cămine cul- turale din județ și din țară, iar starea jalnică în care se

afilă acum aceste instituții de cultură (uitate în unele ca- zuri chiar de aceia care ar trebui să se ocupe de ele, în primul rînd — n.n.) e greu de descris. S-o spunem des- chis: s-a furat și se mai fu- ră încă în și din țara asta, uneori cu nerușinare, dar a- fi însuși toaletă de la un că- min cultural (pentru conformi- tate: Căminul cultural Fis- cut) unde se organizează spec- tacole, nunți și botezuri este o adevărată crimă. Un vierme vorlebral, fără demnități și raționament de om (deși pre- tînde că le are!) e autorul, dar el, precis, nu va citi aceste rînduri pînă la capăt pentru că cultura lui nu-i permite a- așa ceva! El vine ca duhul rău prin geamul spart anume și fură, animalic orice: prize, dulii, becuri; el — în serie de discotecă — murdărește pe- reții, tale mușamaia, arde cu țigara draperiile, ciupește de fund fetele”.

...Adevăruri și numai ade- văruri. De ce să ne ferim de ele, în loc să le analizăm.

Zilele francofoniei

Aradul va fi gazda primei ediții a Zilelor francofoniei. Organizată cu sprijinul profes- orilor de limba franceză din județ și inițiată de profesorul Florin Didilescu, acțiunea va avea ca oaspete pe d-nii: Jo- seph Pouvaty și Christian Mestre de la Universitatea Strasbourg și Dominique Joung — ziarist la „Dernieres Nouvelles d'Alsace”.

Acțiunea se va desfășura sub forma unei sesiuni, în zilele de 29 și 30 octombrie, cu urmă- torul program:

— marți, 29 octombrie, o- rele 9,30-12,00 la Liceul „D. Rîchindeal”: J. Pouvaty — „Situația scriitorului, a lec- turii și a cărții, astăzi în Franța”; orele 16,00-18,30 la Liceul „Moise Nicoară”.

Christian Mestre: „Instituțiile politice europene”.

— miercuri, 30 octombrie, orele 8,30-10,30 — la Liceul „Moise Nicoară” J. Pouvaty: „Predarea elementelor de ci- vilizație la ora de limbă fran- ceză”; orele 11,00-13,00: D. Joung: „Presa franceză ac- tuală”.

Se intenționează ca în cadrul schimbărilor culturale dintre orașele Arad și Strasbourg, a- ceastă acțiune să devină tradi- țională.

Nu numai profesorii de lim- bă franceză vor putea parti- cipa, ci toți acei care au afini- țăți și simpatii cu cultura, li- teratura și viața social-politi- că din Franța.

L. IERCAN

Srbislav Maximovici, cîntă la restaurantul „Clubul presei” Arad

Azi, 24 octombrie, curent, între orele 20-02, la restau- rantul „Clubul presei” din Arad, B-dul Revoluției nr. 81 va avea loc o seară de muzică populară româneas-

că și sirbească susținută de SRBISLAV MAXIMOVICI, a- companiat de formația „Acro- polis”. Locurile se pot re- zerva la telefonul 11489.

responsabil, cu sufletul și îni- ma pentru a le înlătura din preajma noastră? E oare mai bine așa? Atunci — vorba d-lui Nicoară: „Dumnezeule, unde și ce am ajuns?! Cămi- nul cultural, ca instituție, sin- gur nu-l poate reeduca pe a- cest individ (care, dacă-i atragi atenția devine agresiv de cele mai multe ori căci, iarăși, cul- tura lui nu-l permite mai mult), ci este nevoie să fie ajutat — într-un front comun — de familie, biserică, școala și, indiscutabil, de socie- tate”.

Un semnal de alarmă! Oare în ce măsură va fi el recep- ționat corespunzător. Pentru că, să nu uităm, tot mai mulți sînt cei ce mișună — căci li- bertatea l-a scos la lumină — ca niște viermi printre noi, îmbrăcîndu-ne mediul incon- jurător. Este, într-adevăr, greu să-i stîrpiți, dar nu imposibil! Doar să nu stăm prea mult pe gîndurile!

CONSTANTIN SIMION

Apariții editoriale

● Carte social-politică: „Comando în Uganda” de Uri Dan (39 lei); „Spionii. Aventu- rierii istoriei” — Roger Chey- sens (138). ● Carte tehnico- științifică: „Almanahul alma- nahurilor calendarelor româ- nești” (65 lei); „Metafora în limba română” — Elena Sla- ve (60); „Cu noi la drum” — G. Zmeu (85). ● Carte de literatură. „Poezii” — de V. Alexandri (48); „Mina lungă a spionajului american” — En- zo Catania (59); „Turnir cu Demostene” — Șt. Dinescu (30); „Mostenirea familiei Gul- denburg”, vol. III — M. Ba- rier (84); „Salut, Basarabia!” — I.V. Strătescu (45); „Memorii — vol. I” — Al. Tzigara Sa- murcaș (150).

TELEVIZIUNE

Joi, 24 octombrie
 TVR 1: 10,00 Actualități
 10,20 Calendarul zilei 10,30 Super Channel 12,40 Ora de muzică 13,30 Oameni de lin- gă noi 14,00 Actualități 14,20 Jazz-magazin 14,50 Cartea naturii 15,20 Avanzpremieră 15,30 Preuniversitaria 16,00 Te- leșcoală 16,30 Muzica pentru toți 17,00 Știri 17,05 Forum 17,30 Tele-discul muzicii popu-

IERI • AZI • MINE

CURS VALUTAR. Ieri, la Sucursala Arad a Băncii Ro- mâne de Dezvoltare, se efec- tuau operațiuni de vînzare și cumpărare a valutei la urmă- toarele cursuri: dolarul și marca se cumpărau cu 260 lei și respectiv, 149 lei și se vindeau cu 286 lei și 164 lei.

EXPOZIȚIE. Mîine, în sala Durer din Gyula (Ungaria) va avea loc vernisajul expozi- ției de pictură, sculptură, gra- fică și artă decorativă apar- țînd artiștilor plastici ară- deni, membri ai Filialei Arad a UAP.

TEATRU. Aflat în turneu la Arad, Teatrul de stat Oradea va prezenta, în premieră pe țară, „Abatorul” de Sławomir Mrozek. În distribuție: Simo- na Constantinescu, Mariana Presecan, Daniel Vulcu, Tibe- riu Covaci, Ion Abrudan, Ion Ruscuț. Direcția de scenă este semnată de Alexandru Col- pacci (Franța). Spectacolul va avea loc pe scena Teatrului de stat Arad, vineri, 25 octom- brie a.c., ora 18.

CONCURS. Aflăm că Ofi- ciul forței de muncă organi- zează un concurs de oferte pentru calificarea prin cursuri de calificare a șomerilor în diverse meserii. Agenții eco- nomici ce pot organiza ase- menea cursuri vor depune o- fertele lor la Oficiul forței de muncă din Arad, Piața Mihai Viteazul nr. 13 telefon 30458.

Informații: d-nii ec. Ștefan Brădean, psih. Gh. Iancu sau ing. Sanda Leucuța.

ALFA MAGAZIN. Mîine se va pune în vînzare, la chioș- curile de difuzare a presel ale SC „Adevărul” Arad, nr. 33 al săptămînalului arădean de divertisment „Alfa Maga- zin”. Vă semnalăm din sumar: „Miss Sport Arad '91”, „Cro- nica faptului mărunt”, „Intim- plări adevărate”, „Povestire polițistă”, „Cronica mondenă”, „Sport”, „Evol mediu liber- tin”, „Istoria Inedită”, „E- mor”.

TV ARAD. Mîine de dimi- neață, studioul local de tele- viziune prezintă emisiunile: „Curier medical”, „Actualita- tea agrară”, „Ultima oră” și „Lunea creștină”.

DRUMETIE. Iubitorii de drumeție sînt invitați sîmbătă 26 octombrie 1991 într-o ex- cursie pe traseul: Radna — valea și creasta Radnei — ruinele cetății Cladova — va- lea Cladovei — valea Jerbe- tova — Barajca — Păuliș, în lungime de circa 14 km. Ple- carea din Arad are loc sîmbă- tă dimineața, cu trenul de la ora 7,45 pînă la Radna, iar întoarcerea seara la ora 18,44. Cheltuieli de transport 55 lei. Conducător de grup: Francis- co Kovalik. Întîlnirea participan- ților are loc sîmbătă, ora 7,15, în fața gării CFR Arad.

VASILE FILIP

Boschetarii — un semnal de alarmă

(Urmare din pag. 1)

Povestea Monicăi Rostas, 13 ani, e confuză. Spune că a fost la Casa copilului „pînă azi”. Acum a luat-o mama a- casa în Aradu Nou, str. Clo- potului nr. 41. „Mă chemat Ciprian să stau cu el — își motivează ea prezența în ga- ră la ora 23, — și nu m-am mai dus acasă”.

Valer Alunță Voicilă are tot 13 ani. A fugit de la Ca- sa de copii din Luduș acum doi ani.

— Tu cu ce te ocupi?

— Ajut la privatizații cu rulotele. Strîng paharele de plastic pentru cafea din gu- noi și le vînd la două rulote cu un leu bucată.

Stelian Fekete este din Ke- kecs. Are 10 ani, nasul julit și mina sîngă teată scrijelit.

— Ce-ai pățit, cum te-ai tăiat?

— Mă învățat un băiat să mă tai cu lama...

Abia sosit din Germania,

Ioanel Petroman din Ineu își duce veacul prin gara Arad de vreo trei luni. Are 15 ani, deci și pașaport.

— De ce-ai plecat din Ia- neș?

— Tata ne-a părăsit și ma- ma a mai stat cu trei bărbați. Am o soră bună și încă trei frați cu ceilalți trei bărbați. Toți au plecat. Acasă nu e de trăit.

Povestea cu Germania e confuză și pare-se că ascun- de adevărul. Un prieten l-a dus, a muncit acolo, s-a în- tors, l-a luat pașaportul etc. etc. Este oare demarajul în infraționalismul internațional?

Pentru orice om mama este o ființă scumpă și sfîntă. De-a dreptul m-am cutremu- rat cînd frații Ovidiu și Cria- tian Jerpan din Timișoara, str. 22 Decembrie, de 14 și 13 ani mi-au spus: „Mama noas- tră e beșivă și curvă. Aduce bărbați și se... cu ei de față de noi. Acum ne-a alungat de acasă pe amîndoi”. (Va urma).

Conferință de presă

(Urmare din pag. 1)

Tește să-și ridice calitatea ser- vicilor, cu mijloacele mate- riale de care dispune. Am mai reținut, ca certă, înfiin- țarea unui serviciu de ecar- risaj, să recunoaștem, foarte necesar pentru stîrpierea cli- nitor vagabonzi care au în- vadat orașul. Proiecte de vii-

tor ar mai fi — enumerăm aici înființarea unei rampe noi de gunoi, după standarde mo- derne (cea veche fiind pu- luanță și supraaglomerată) și achiziționarea unei stații de incinerare a gunoaiului mena- jer — nu se știe însă cîte de apropiat va fi acest viitor, costurile pentru aceste lucrări fiind foarte mari.

laro 17,50 Vrăstele peliculei 18,35 Reporter '91 19,05 Serial științific 19,30 Desene anima- te 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Studioul economic 21,10 Film serial „Dallas” 22,15 În fata națiunii 23,00 Cronica Parlamentului. Actualități 23,35 Stadion.

BUDAPESTA 1: 6,45 Maga- zin matinal 10,20 „Mostenirea familiei Guldenburg” 17,35 E- misiune în limba română 18,00 Știri 18,30 Ecologie 19,00 A- nunturi 19,05 Lumea finante- lor 19,15 Pentru copii 20,15 Asta se întîmplă atunci... 20,30

Telejurnal. Telesport 21,20 Să- nătate pentru toată lumea 21,55 Opera „Fidelio” de Beetho- ven 23,50 Management 0,35 Știri.

BUDAPESTA 2: 7,00-10,00 Răsărit 17,20 Știri. Meteo 17,30 De la 5 la 6 18,30 Domino 18,45 Pentru copii 19,15 Tele- sport 19,35 Echilibru 20,00 Se- rial german 20,50 Aveți 5 mi- nute? 21,00 Emisiuni ale stu- diourilor teritoriale 23,00 Știri 23,25 La închiderea ediției 23,45 Serial Rossellini „Lu- neraz Haitau”, film.

mică publicitate

VINZARI

Vind urgent garsonieră, ultracentral pe valută. Telefon 21711 sau 36741. (19)

Vind autoturism Renault 96 TS stare excepțională. Informații telefon 17064. (121736)

Vind videorecorder NATIONAL, telefon 65736. (121717)

Vind cuptor electric srbesc nou, frigider Arctic, radiator electric, teracotă mare compactă, set motor Dacia, nou, telefon 21288. (121882)

● Vind urgent apartament central mare cu 3 camere + dependințe, str. Coșbuc nr. 32, ap. 4, familia Renner (121962) ● Vind materiale de construcții și instalații telefon 961-42791 (76744) ● Vind Dacia 1310 TLE la 0 km, telefon 76506 (121648) ● Vind video Panasonic nou, telefon 47177 (121777) ● Vind dormitor Biedermayer și bufet cu placă marmură, Calea Timișorii nr. 42 între orele 16-19 (121733) ● Vind garaj metalic, apartament trei camere sau schimb cu două, una cameră, telefon 46320 între orele 16-20 (121833) ● Vind casă mare, telefon 16563 după ora 18 (121863) ● Vind casă cu grădina mică, zona UTA, grad comercial, relații telefon 13194 (121841) ● Vind garsonieră confort I Micălaça, telefon 68823 după ora 16 (121860) ● Vind video Samsung +17 casete, informații str. Fluturilor Bl. 12, Sc. B, Apt. 4 (121858) ● Vind sobă de încălzit pe lemne și cărbuni Super, telefon 22483 (121885) ● Vind mașini de scris de birou electrice, telefon 21630 (121890) ● Vind urgent CEC Dacia 1300 din 1987 deus 345.000 lei cu ridicare imediată și CEC Dacia 1300 din 1990, zilnic între orele 15-20 telefon 23485 (121896) ● Vind apartament cu 2 camere, zona Micălaça Bl. 328 Apt. 4, telefon 60751 (121897)

DIVERSE

S.C. Metropol - S.R.L. angajează prin concurs VINZĂTOARE CALIFICATE, profil alimentar. Concursul va avea loc în data de 26 octombrie 1991, orele 12, la sediul firmei din Piața A. Groalimțeană Calea Aurel Vlaicu. (121590)

Intermediem locuri de muncă în străinătate, telefon 961-42791. (76743)

În data de 28 octombrie 1991 ora 10, CAP LALAȘINȚ vinde la licitație mijloace fixe și obiecte de inventar. (121767)

TEATRUL DE STAT ORADEA prezintă vineri 25 octombrie 1991 ora 18 în ARAD spectacolul „ABATORUL” de Slavomir Mrozek, premieră pe tară. (121820)

SC FLORENA DRY SRL str. Lugoșului nr. 17 (centrul Aradului Nou) vinde en gross și en-detaille televizoare color Philips Blaupunkt, Sabba și Telefunken folosite și cauciucuri pentru autoturisme Dacia. Prețuri convenabile. (121923)

Turism

Firma Royal organizează excursii în Cebo-Slovația, Polonia în data de 26 octombrie la preț de 15 DM - 4800 lei, în Ungaria 22 octombrie 1991 și 25 octombrie 1991. Informații la hotel „Muresul”, camera 15, telefon 11540, 63275. (121628)

Firma „Royal” organizează excursii în Turcia în 5 XI la preț de 5000 lei + 20 DM. Informații la Hotel „Muresul” camera 15. Telefon 63275. (121946)

Firma RO.REISEN.TAVI execută săptămânal transport de persoane în GERMANIA. Relații telefon 14852. (77367)

Firma GABOR REISEN execută transport de persoane săptămânal în GERMANIA. Relații telefon 13194. (13437)

Firma IR TOUR organizează excursii în Turcia cu autocar nou IVECO, silențios, cu aer condiționat, la preț de 35 DM și 5500 lei, în fiecare marți. Plecarea în 29 octombrie 1991.

În Cebo-Slovația la Brașlava la preț de 7000 lei. În Polonia Cracovia și Varșovia.

În Ungaria rînic. Vinde vouchere pentru turiști care doresc să călătorească în Cebo-Slovația. Informații hotel „Muresul” Arad. Telefon 966-11540, 60463, 11541. Inscriseri în fiecare zi între orele 10-18. (121627)

PLETL TOURS firmă germană cu tradiție vă oferă în fiecare duminică călătorii în Germania. Telefon 960-61235. (76734)

Firma PRIAMUS organizează excursii la ISTANBUL. Prețuri - 6000 lei. Informații telefon 17957. (121389)

Firma „MERIDIANE” organizează excursii în UNGARIA în data de 25 octombrie la preț de 850 lei, POLONIA în data de 27 octombrie (două cazări + 4 mese) la preț de 3700 lei + 35 DM. TURCIA în 2 noiembrie (patru mese + două cazări) la preț de 5500 lei + 10 DM. Inscriserile se fac în str. G. Coșbuc nr. 12 informații telefon 18777 orele 9-17, de asemenea angajează un șofer pentru autocar. (76919)

PIERDERI

● Pierdut legitimație pe numele de Blaj Mihai, eliberat de Intr. CT 5 (15)

DECESE

Un gând plin, o lacrimă fierbinte pentru cel care a fost profesor PĂTRUȚ POPA TIBI din Ineu dispărut dintr-un neașteptat în urma unui accident. Nu te vom uita niciodată mama și familia fratelui tău Nețu. Înmemoriarea are loc joi în localitatea Ineu.

COMEMORARI CONDOLEANTE

Ne alăturăm durerii kolegei noastre Otilia Drăgănescu pricinuită de decesul tatălui drag. Cadrele didactice Școala generală Conop. (121877)

Sindicatul Sanitas Uniunea Județeană Arad își exprimă sincer regretul și este alături de familia, greu încercată prin moartea fulgerătoare a celei care a fost asistentă principală Danțos Eugenia, secția cardiologie Spital Județean Arad. Biroul Executiv Sanitas. (121864)

Un ultim omagiu prieteniei mele dragi Ticăban Victoria. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Vali Diaconu. (121869)

Mulțumim tuturor celor ce au participat la marea noastră durere și au condus pe ultimul drum pe iubita noastră Graf Terezia. Familiile Graf și Cătană. (121670)



Se împlinesc 5 ani în 24 octombrie 1991 de la moartea celui care a fost SZEPENCSI IOJEKO. Un gând plin în amintirea lui. Vesnic nemîngiați mama și tata. (121602, 603)

Azi 24 octombrie se împlinesc 2 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna ȘERBAN FLORIAN soț, tată, socru și bunțic. Familia veșnic îndoliată. (121687)

Sintem alături de buna noastră colegă GRECU SOFICA în marea durere pricinuită de moartea TATA-LUI sîn GROZA GEORGHE. Mihocș Letția și Popovici Mariana. (121885)

Colectivele birourilor Export și Desiacere de la IMAR - SA, transmit sincere condoleanțe kolegei Grecu Solica în dureroasa despărțire de tatăl sîn GROZA GHEORGHE. (121884)

Azi 24 octombrie 1991 se împlinesc un an de cînd a decedat DRAGOȘ IOAN. Nu te vom uita soția, copiii și nepoții. (121918)

Azi 24 octombrie 1991 se împlinesc 2 ani de cînd a plecat dintre noi iubita noastră mamă NEAMȚ LUCREȚIA. Nu te vom uita niciodată. Copiii Otilia și Ghiță Pavel, Aurora și Stelian Gangan, nepoții Lucian și Diana. (121920)

Sintem alături de kolega noastră TOLAN PARASCHIVA în aceste clipe grele prin pierderea SURORII sale. Sincere condoleanțe Sindicatul Sanitar Policlinica Municipală. (121921)

Colectivul secției de cardiologie din Spitalul Județean Arad regretă dispariția prematură a bunel lor kolege DANȚOS EUGENIA și este alături de familia îndoliată. Sincere condoleanțe. (121932)

Mulțumesc din suflet membrilor AZS, rudelor, kolegilor, prietenilor și vecinilor care au condus-o la locul de odihnă pe ceea care a fost DANȚOS EUGENIA. Nu te vom uita niciodată mamă dragă. Emil. (121926)

Antrepriza de montaj Arad (fost T.M.U.C.B.)

Str. Bucegi nr. 5 bis

Execută pentru firme private și cu capital de stat. Cu materiale proprii, în timp minim și la preț convenabil. — HALE METALICE INDUSTRIALE PENTRU PRODUCȚIE SAU DEPOZITARE CU UNA SAU DOUA NIVELE; CU DESCHIDERE ÎNTRE 6 și 80 METRI ȘI LUNGIME NELIMITATĂ. FĂRĂ STILPI INTERMEDIARI. Informații suplimentare la sediul firmei, biroul producției sau la telefoanele 42369, 4461A. (2246)

„PRACTIO — COMOD — UTIL”

Doriți să câștigați zilnic o oră din timpul d-voastră? Încheiați abonamente pentru transportul laptehal la domiciliu. LA S.D.P. — S.R.L. ARAD — telefon 11540; 11541 Interior 8 — ZILNIC între orele 9,30—15,30 Rugăm abonații să-și reînnoiască abonamentele. (2241)

Firma „JACKSON” S.R.L. Arad

Vă oferă: La prețuri deosebit de avantajoase EN GROS, o gamă variată de: — BISCUȚII — ȚIGĂRI — BĂUTURI — CAFEA NESS — GUMA DE MESTECAT Vă așteptăm la depozitul din Micălaça — Bloc 301, între orele 9-17. (2227)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PHOENIX IMPEX” S.R.L. ARAD Calea Aurel Vlaicu, bloc 2 28 — telefon 47022 ANGAJEAZĂ: 2 vinzătoare și o gestionară depozit cu ridicata. Prezentarea cu cerere pentru angajare, vineri 25 octombrie 1991, ora 15. (2219)

Societatea Comercială „COMO” S.R.L. Arad Școala de șoferi amatori

Str. Cloșca nr. 12 — telefon 31962 FACE ÎNSCRIERI zilnic între orele 9—17 (mai puțin sîmbătă și duminică) pentru seriile: 15 noiembrie—10 decembrie 1991 și 15 ianuarie — 15 februarie 1992. Condiții excelente de pregătire teoretică și practică. NU UITAȚI Școala de șoferi amatori „COMO” este prima de acest fel în ARAD — deci, ARE EXPERIENȚA BOGATĂ! (2220)

SOCIETATEA COMERCIALĂ **SUPER STAR S.R.L.** FIRMA „SUPER-STAR” ARAD LUCREAZĂ PENTRU DUMNEAVOASTRĂ

— FIRMA „SUPER STAR” vă oferă becuri import de 60-75-100 W. La 10.000 de becuri cumpărate, prețul unui bec este de 40 lei. — FIRMA „SUPER STAR” vă oferă tuburi neon import de 20 W și 65 W. OFERTĂ SPECIALĂ! — FIRMA „SPER STAR” oferă cu livrare imediată ciocolată import de cea mai bună calitate, la un preț foarte avantajos! — Sucuri naturale import din fructe, la cuii carton de 1 litru și 250 ml. — VINDE ZAHĂR „EN GROSS”. Firma „SUPER STAR” vinde EN GROSS și cu AMĂNUNTUL. SUNAȚI FIRMA „SUPER STAR” — telefon 17074 — telefax 19981. Adresa noastră este: Arad, str. Merfy nr. 12. (2181)